{wybyws 6
Gplwl punwph wywgubnt
2014 pqwywh neywnkdiptph 23-h
N 265-U npnpdwl

GNE4ULN 2015 BFYULUULP A3NFRGH YUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUBNhS LUsuusntULENe” cUS A3NFRESU3hUL SUluUENh
anPounuuuL b4y sustuuahsuuuL YUUULWUNQUUL

(hwquwp npwdbtipny)

al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhalbnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLNUUBLE SUUBN 72,120,838.3 71,766,701.9 3,300,470.0
2100{01|/0 | O oun<ULNEN ALNE3RBH <ULNU3LL 8,600,865.3 8,080,564.5 520,300.8
ounusnt@3NFLLEN

wyn pynLd’

2110|101 | 1 | 0 |OpbGunpp L gnpdwnhp dwpdhGabp, 8,181,444.6 7,876,943.8 304,500.8
wbwnwlhwlo yuewdwpnid, phGwbuwlwl b
hwpyuwpmgbuwnuyhl hwpwpbpnipini GG6n,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111(01| 1 | 1 |OptOunhp L gnpéwnhn dwpdhOGtp, wsnwywl 8,181,444.6 7,876,943.8 304,500.8
Ywrwdwnnid
wyn pynLd’
1. Ywpwdwpdwl Jupdih wwhwwbntd 8,032,946.1 7,876,943.8 156,002.3
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbn L 4111 5,207,165.9 5,207,165.9 -
hwyblwydwnbbp
- Muwnqlwunpnuiltp, npwdwywb fupwiuniunidObn b 4112 758,538.5 758,538.5 -
hwuwnniy ygwnltn
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 261,819.4 261,819.4 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 16,304.6 16,304.6 -
- Yuwh SwrwynLpnLbaLN 4214 197,827.1 197,827.1 -
- Uywhnwgnwywb dwfuutin 4215 5,314.3 5,314.3 -
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywintpinta 4216 90,720.0 90,720.0 -
- UpuinwuwhdwOwb gnpéninniibbph gény dwiuutin 4222 66,300.0 66,300.0 -
- Ywnswywl swewjnipyntbbbn 4231 3,404.9 3,404.9 -
- {wiwywngswihb dwrewjnipynLalbn 4232 36,954.0 36,954.0 -
- Uluwwnwywqih dwubwghunwywb qupgugiwl 4233 10,010.0 10,010.0 -
SwrwjnLpnLbbGn
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGbbn 4234 39,423.1 39,423.1 -
- Ywrwywnswywb swewjnientbGbbn 4235 10,000.0 10,000.0 -
- Lbpyuwywgnigswlywb dwiuubp 4237 146,163.9 146,163.9 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 300,103.0 300,103.0 -
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 10,604.9 10,604.9 -
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = OGnwskG

] =pE] Guwjh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = n o 1 b anwihG

w = 3 &= pinL9 J n q e Jwpswywa pnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- UbpbOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 275,144.9 275,144.9 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 80,417.4 80,417.4 -
- Spwluwnpuwihb Gjnipkn 4264 262,391.2 262,391.2 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh Ojnebn 4267 24,7117 24,7117 -
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp inptn 4269 5,850.0 5,850.0 -
- W Gwwiuinbbp pyinuobihg 4729 41,150.0 41,150.0 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 3,125.0 3,125.0 -
- Uj) Swiuutbn 4861 23,500.0 23,500.0 -
- Spwluwnpuwihb uwppwynnpniibbn 5121 9,000.0 - 9,000.0
- Jwpswywb uwppwynnpniibbn 5122 138,911.0 - 138,911.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 8,091.3 - 8,091.3
2. dwpswluwl opiyuinGlinh hhdGwGnpngnid 148,498.5 - 148,498.5
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 148,498.5 - 148,498.5

2130|101 | 3 | 0 |LanhwGnip pGnyph éwrwynipniGGEN 72,050.7 72,050.7 -
nphg’

213101 3 | 1 |Ufuwwnwlwqdh /Yunnpbph/ gény pnhwbnip pGnyeh 72,050.7 72,050.7 -
SwrwjnLpntblGn
wyn pynLd’
1. Pwnwpwghwlwl ugnipiulb wliwnbnph 72,050.7 72,050.7 -
qpuiGguwl Gwpuyni pjwl gnpdnt Ghniprul
Juwquwlybpynid (wundhpwlduwé
[hwqnpnipni GGER)
- UpuwwinnnGbph w2fuwwnwywndbn L 4111 63,505.2 63,505.2 -
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGen 4212 3,472.3 3,472.3 -
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 126.5 126.5 -
- Ywwh SwrwjnipnLbGbn 4214 1,057.6 1,057.6 -
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 1,228.8 1,228.8 -
- Ywnswywl Swewjnipyntbbbn 4231 5.0 5.0 -
- UbpGOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 254.0 254.0 -
Gnpngntd b wwhwwGnid
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 2,089.5 2,089.5 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwihG ubbnh OjneGn 4267 229.9 229.9 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 81.9 81.9 -

2150|101 | 5 | 0 |LanhwhGnip pGnuyph hwapuyht 215,800.0 - 215,800.0

SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlw b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn

nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’
= = % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap
-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

215101 1 |CanhwGnip pGnyph hwipwihb dwrwjnienLtGGEnh 215,800.0 - 215,800.0
qony hGuinwgnuwywt L bwfuwgdwihG
wfuwunwbpltn
wyn pynd’
1. Lwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 182,800.0 - 182,800.0
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuutin 5134 182,800.0 - 182,800.0
2. 6plwl pwnuwph gjfuwiydnp huwwnwlwaqdh 6,000.0 - 6,000.0
hnwlwlwgdwl Yapniénipint
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuutin 5134 6,000.0 - 6,000.0
3. Gnunhwynpdwl L Yuenguwwndwl 27,000.0 - 27,000.0
Ouifuwqdtiph dpwlynid
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwiuukin 5134 27,000.0 - 27,000.0

2160|01| 6 | O | LanhwhGnip pGnuyph hwapuyhl 131,570.0 131,570.0 -
SwewyntpynL GGG (wy nwubphl swwnlwlnn)
nphg’

2161|01| 6 | 1 |COnhwbnip paniyph hwbpwiht SwrwnipyntbOGn (w)) 131,570.0 131,570.0 -
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynLd’
1. DhdnidGbp, huwygunhdnidlbp, nuinwpwlGh 40,500.0 40,500.0 -
npnnidG6ph L YAhrGEph nbd YGpwpllhs b
YApwpll pnnnplbp GEpGyuwywglbihu
uwhdwlywd YXwpnidabp
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 40,500.0 40,500.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplbnph 91,070.0 91,070.0 -
qpuibguwl, quwhwwndwl b
wnbntyuwnynipiul tnpuwdwnpdwl hbw
Yuwwywé JawpmdGbp
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbbn 4241 23,040.0 23,040.0 -
- Mwpuwnhp y&wnobn 4823 68,030.0 68,030.0 -

2200102/ 0|0 nuUSSMULNEHB3NFL 37,070.0 37,070.0 -
wyn pynid’

2220|02 | 2 | 0 | Pwnuwpwghwlwl wuwpwnwwlnipintl 17,000.0 17,000.0 -
nphg’

222102 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywb wwunwwbntpntb 17,000.0 17,000.0 -
wyn pynid’
1. Puwnwpwghwlwl wuwpwnwwan pjuwala 17,000.0 17,000.0 -
wowlgnipint G
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- Qpwubtwyuwh Gnipbp LW hwgniuwn 4261 1,000.0 1,000.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 15,000.0 15,000.0 -
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

g - % = 3 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2250| 02 0 | Quipunwuwlbnipint G (wyy nuubphl swwwnlwGnn) 20,070.0 20,070.0 -
nphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunwwbntpintb (w)p nwubphb swwwnywhnn) 20,070.0 20,070.0 -
wyn pynLd’
1. 2npuwlnsh Guqlwlybpudwil wowlygnipiniG 20,070.0 20,070.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnipnLtbbEn 4239 2,000.0 2,000.0 -
- Spwluwnpuwihb Gjnipkn 4264 1,070.0 1,070.0 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 17,000.0 17,000.0 -

2400(04|/0 | O SuStuuuUL <UNPurEMPNHE@3NFLLEN 7,870,307.6 13,061,143.6 (5,190,836.0)
wyn pynLd’

2420|04 | 2 | 0 | nupuwnGunbunipyni b, whnweuyhla 171,453.4 - 171,453.4
wnbwnbunipinia, d4aGnpunipinil L
npunpnnigynLl
nphg’

242404 | 2 | 4 |NengnLd 171,453.4 - 171,453.4
wyn pynLd’
1. Nenquwl guilgh Ywenignid L 171,453.4 - 171,453.4
yYbpwlnpngnid
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 163,103.4 - 163,103.4
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 8,350.0 - 8,350.0

2450104 | 5 | 0 | Spwhuwnpuwn 13,137,352.8 11,903,264.1 1,234,088.7
nphg’

245104 | 5 | 1 |Bwlwwwphwihb wpwOuwnpun 6,553,853.9 5,418,157.3 1,135,696.6
wyn pynLd’
1. Uuduyin-pinnlyw Swidyh Jbpwlnpngnid b 3,932,636.7 3,932,636.7 -
wwhuwwbn d
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 3,932,636.7 3,932,636.7 -
wwhwwntd
2. Uupuwywn-pbuinnlyu swéyh hhdGulnpngnid 150,000.0 - 150,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 150,000.0 - 150,000.0
3. Gqnwpwnbph YGpwlnpngnid 32,960.4 17,960.4 15,000.0
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 17,960.4 17,960.4 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 15,000.0 - 15,000.0
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

o523 E ,:3 pintetinwihb Swuutinh nnbuwghwnwywa = Junswywb pnigt | $nlnuyhl pyniet

= nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

4. <Ghwwunnbph JGpuwGnpngnid 90,352.6 10,000.0 80,352.6
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbph L 2hOnepyntGbbnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 80,352.6 - 80,352.6
5. <twnhnuinl wilGgm dGbph uenignid L 411,344.0 1,000.0 410,344.0
YGpwlnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 1,000.0 1,000.0 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 405,000.0 - 405,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyniGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 5,344.0 - 5,344.0
6. Ywinouyhl Yuwrm gywéplbph 90,000.0 90,000.0 -
Yepwluwlglm d b wwhwwlmy
- Uj) Swiuubn 4861 90,000.0 90,000.0 -
7. <pwiqnuil Yphpsh pupblywngmd 2,000.0 2,000.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 2,000.0 2,000.0 -
8. Uuypninhlbph bk thnnnglbnh 200,000.0 - 200,000.0
YGpwlwenignid L hhdGwGnpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 200,000.0 - 200,000.0
9. ®nnnglbiph wwhwwGnid by ;whwgnpénid 60,000.0 60,000.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 40,000.0 40,000.0 -
10. UdwinnyuywGunntnh Yuquwlbnwdwl 700,000.0 700,000.0 -
Swpwyntpint o
- Uj) Swiuubn 4861 700,000.0 700,000.0 -
11. BapwhwppwlGbph Yuenignid 40,000.0 - 40,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 40,000.0 - 40,000.0
12. UdwnnpniuGbipnid pbhpwhwppwllbnph 30,000.0 - 30,000.0
wwwhnynid
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 30,000.0 - 30,000.0
13. @nnnglbiph, hpwwwpwllbph L uyghlblph 240,000.0 30,000.0 210,000.0
Yuhwynpnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwntd
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 170,000.0 - 170,000.0
- Ujnepbp L wwpwqwlep 5221 40,000.0 - 40,000.0
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Snnh
Kl
Pwdhi
hunuip

"

Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwywb

nuuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

7

8

14. Uuhwiluib pwllh wouwlygnipjudp
hnwluwbwgynn punwpuwihl

bOpwlwen gywdéplbiph b pwnwiph Yuyni o
quinquigiwl GapnpniduyhG spwgph hpwgdwa
UhongwenidGbn

574,560.2

574,560.2

- W Gwwuinbbp pinuobihg

4729

574,560.2

574,560.2

2455

04

funnnywywwpwh0 b wy; bwpwbuwnpun

6,583,498.9

6,485,106.8

98,392.1

wyn pynLd’

1. YGpGjwlbGph hhdGwlnpngnid

98,392.1

98,392.1

- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibtbp

5129

98,392.1

98,392.1

2. GplwlGh dawnpnuynhunbiGh wofuwnwlplbnh
Yuquwlybpwm d (wuwndhpuwlduws
[hwqnpnipni GGER)

2,761,183.5

2,761,183.5

- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywl
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

4511

2,761,183.5

2,761,183.5

3. dbpqtiwnlyw bEunpwnpwiuwnpunny
nupbnpunhnfuwnpdwl Gwewynipint

576,360.5

576,360.5

- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

4511

576,360.5

576,360.5

4. dGpwlwenigdwl L qupquigdwl
Gypnuwluwl pwlyh wowlygnipywdp

bpwlwGwgagynn Eplwih dEwnpnuwnhinbah
YGpwlwem gdwl Gpypnpn spughp
(wuwwnyhpwldwd huwgnpnipintGabn)

922,127.2

922,127.2

- W 6wfuubin

4861

922,127.2

922,127.2

5. GYpnuwluil Ghpnpntduyghl pwllyh
wowlygni pruid], wlwawgynn Gplwd
dbwnpnuwnpinbGh Jepwluwenigdwa Eplypnpn
Spwaghp (Wundhpwldwdo (hwgnpnipint GGGn)

879,631.8

879,631.8

- W 6wfuubin

4861

879,531.8

879,531.8

6. GynnwuwlywG dhnipjwl hwpbwbni ppul
GGpnpnduyhl Spugph wowlgnipjwdp
bpwlwGwgagynn Eplwih dEwnpnuwnhinbah
Ybpwlwen gdwl Epypnpn npwdwGnphughl
Spwaghp (wundhpwldwo (hwgnpnipintGGGn)

1,345,903.8

1,345,903.8

- W 6wfuubin

4861

1,345,903.8

1,345,903.8

2470

04

Uy phwqudwinGbp

15,000.0

15,000.0

nphg’

2473

04

Qpnuwpontpintl

15,000.0

15,000.0

wyn pynid’

1. 2pnuwippgnipjul qupquigntd

15,000.0

15,000.0

- U pGpwghy npuwidwzGnphltn

4639

15,000.0

15,000.0

2490

04

Stwnbuwlwh hwpwpbpnipin 606 (wyy
nwubphl swuwnluwbnn)

(5,453,498.6)

1,142,879.5

(6,596,378.1)

nphg’
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

=] % =) pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

-:.% Z 3| E Eﬂ pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2491 | 04 1 | SOnBuwywb hwpwpbnnigntGObp (wy) nwubphG (5,453,498.6) 1,142,879.5 (6,596,378.1)
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. QpnpG6ph wbnwnpnid 57,000.0 57,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 57,000.0 57,000.0 -
2. Upwilygnipini O hwdwylipuyhla 23,691.0 23,691.0 -
Ywqdwlbpuwnipin GGERHG
hninwnpyuwynpnipini GGGpH hbwn uwwwds
whyAwp Sweuwyntpin GGbph dwwnnigdwl b
qliptquwliuwwnbtiph wwhwwldwa hwdwn
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4637 23,591.0 23,591.0 -
hwdwyGpltbph ng wrbnpwihG
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
3. Ywrpwdwpdwl L wnGnEyunywlwia 134,657.1 134,657.1 -
wbfulnnghwlbph qupquignid
- Untpuhnhwbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 134,657.1 134,657.1 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
4. Upwiygnipini O hwdwylpuyhl L ng 252,000.0 252,000.0 -
hwiwyGpuyhl uqdwlbpwnipim Gabph
dpwanbph
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 200,000.0 200,000.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 52,000.0 52,000.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
5. N5 phGwluwluwl whywnhdbbph ownnwpnidhg (6,607,378.1) - (6,607,378.1)
dnuunpbin
uucunNg ant3eh hPUSNHUhS UNESLEN 8111 (1,300,000.0) - (1,300,000.0)
<N1h hPUSNHUNS UNESLEN 8411 (5,307,378.1) - (5,307,378.1)
6. SnGwlywl dLhwynpm 40,000.0 40,000.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 40,000.0 40,000.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtphl
7. <wugbwynpdwl wpfuwnwGplbn 135,000.0 135,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 135,000.0 135,000.0 -
8. Lbpnpniduyhl spwgnbph hppwwlwgnid 128,200.0 128,200.0 -
- SknGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 8,200.0 8,200.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howlbuwyub wewnwywb 4511 120,000.0 120,000.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
9. Nwpuwnwnhp YXwplbph quaddwl 360,711.4 360,711.4 -
Swpwyntpn GGG
- SbnGYwuinywywh swewjnipyntGlbn 4234 13,410.0 13,410.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 206,737.1 206,737.1 -
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 140,564.3 140,564.3 -

Juaqiwybpwnipyntbtphl
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

10. Upwldbwhwnn i wuydwGGEph Yuphp 13,000.0 2,000.0 11,000.0
niLGbgnn wGdwlg hwdwn dunsbhnipjwl
wwwhnynid
- Mwpunwnhp y&wnobn 4823 2,000.0 2,000.0 -
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibtbp 5129 11,000.0 - 11,000.0
11. Uyplwnpwlpuyhl wpfuwanwlpuyhl 9,720.0 9,720.0 -
Swipuynipyuil hppuwilyuiGuigni o
- UntpuhnhwOtbp $howbuwyuwb wbunwywh 4512 9,720.0 9,720.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

25001050 | 0 cNRUYU UhudusNrh mucsmuunt@3ntu 7,512,209.2 7,318,072.8 194,136.4
wyn pynd’

2510|105 | 1 | O |UnpwhwGmd 5,334,208.8 5,334,208.8 -
nphg’

2511{05| 1 | 1 |Unpwhwlnid 5,334,208.8 5,334,208.8 -
wyn pynLd’
1. Unpwhwlmpint G L uwlhunwpwluwl 5,070,106.4 5,070,106.4 -
duwppnid
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 5,070,106.4 5,070,106.4 -
2. Unpwininbiph uywuwnpldwa b 264,102.4 264,102.4 -
2hbuwpwpuwlywl wnph wnbnuhnfudwl
Swpwyntpn GGG
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 264,102.4 264,102.4 -

2530|105 | 3 | 0 | Cpowlw vhowduyph wnunnundwl nbo wwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nphg’

2531(05| 3 | 1 |Onh wnunundw nbd wwjpwn 38,683.0 38,683.0 -
wyn pynLd’
1. QGwnbiph hniG6ph dwppnid 38,683.0 38,683.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560|105 | 6 | 0 |Cpowlw vhowduwyph wwpwnwwanipintl (wyy 2,139,317.4 1,945,181.0 194,136.4
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowyw thowywinh wwwwwbnipntlt (wy; nwukphl 2,139,317.4 1,945,181.0 194,136.4
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. Ywlws tnwpwdplbph hhoGnid L 1,663,636.4 1,569,500.0 94,136.4
wwhuwwbni g
- UndntGwy SwrwjnipntbbBn 4213 1,509,500.0 1,509,500.0 -
- <wwnnty GwwuinwlwihG wyp neptn 4269 20,000.0 20,000.0 -
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4638 40,000.0 40,000.0 -
hwdiwjopwht wrluinpwiht YuwqdwytpwneentGbsph
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= T pwdhbGbph, fudptph L nwubnh, hOswtu Gwl =3 = o0

c = = 3 = nwaikop

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- GLlpbnh L 2hOneeyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 94,136.4 - 94,136.4
2. UfunnwhwGoiwG b dhpwwnwgbpddwl 41,051.0 41,051.0 -
Swipuynipyni GG6Gp /nbrunnhquighw
- UndntGwy SwrwynipntblOBn 4213 41,051.0 41,051.0 -
3. <wuwnpwuwlwl gniquipwbGbph 2,430.0 2,430.0 -
wwhwwinid L JGpwbGnpngnid
- UndntGwy SwrwynLpntblOBn 4213 2,430.0 2,430.0 -
4. Uhquiwpgbiph utnbinénid L dwnyuwwwiuinnitd 312,200.0 212,200.0 100,000.0
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp ineptn 4269 20,300.0 20,300.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGnwwGnnn 4819 191,900.0 191,900.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
- Ujnepbp L wwpwqwlep 5221 100,000.0 - 100,000.0
5. Bunhwenn YGlGnwahGbph JGwuwqbndnid 120,000.0 120,000.0 -
- Uj) Swiuubn 4861 120,000.0 120,000.0 -

2600106 0 | O pLULUNULUSHL ChuururnH@3NFL G4 11,870,507.1 6,733,510.2 5,136,996.9

ynUNFLUL dunusnNt@3NFLLEN

wyn pynLd’

2610|106 | 1 | 0 | PGwlwpwluyhl ;hGwpwpnipinta 3,635,845.6 22,514.4 3,613,331.2
nphg’

261106 | 1 | 1 |ROwywpwlwihb 2hGwpwnnignLl 3,635,845.6 22,514.4 3,613,331.2
wyn pynLd’
1. hapGwlwd uenyglbph pwannid 22,614.4 22,614.4 -
- Wy Swiuutn 4861 22,514.4 22,514.4 -
2. 9nppnpn wuwnhAwlh Jpwpuyhb 26Gpbph 3,613,331.2 - 3,613,331.2
pwlindwl htwnbwlpny
plwlunwipnuwiéni pim GGEphg gplyws
plwlhsa6ph thnfuhwwnnigdwl hwown
plwlupwaG6ph dGrppbpnid
- Gtlpbnh L 2hbnpyntGbbnh dGrppEnnLd 5111 3,534,750.0 - 3,534,750.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 78,581.2 - 78,581.2

2630|106 | 3 | 0 | 2nwiwwnwluwpwpny 3,049,011.0 3,049,011.0 -
nphg’

263106 | 3 | 1 |2pwiwwnwywpwpnid 3,049,011.0 3,049,011.0 -
wyn pynid’
1. Spwlbupuyh <wlpwwbinnppuwl 1,911,095.7 1,911,095.7 -

Yupwdwpn piul wowlgni prudp
bpwlhwawgynn Eplwih gpuwdwinwlwpnwndwl
L gpwhbrwguiwl épwagphl wnpwdwnpynn
wnbfuihywlwl wowlgnipjuwl spwighn
(wuinyhpuwlydwd hwgnpnipiniGG6n)
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Snnh
[l
Puwdhi
hunuip

"

Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwywb

nuuwywngiwb hnnwdétbph wodwOniibtpp

LOnwikOp

wyn pynd’

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

N

N

w

N

5

o Annywirh
MM

7

8

- W 6wfuubin

4861

1,911,095.7

1,911,095.7

2. Ybpwlhwpenigdwl L qupquigdwl
Gypnuuwluwlb pwlyh wowlygnipywdp
bpwlwawgynn Eplwih gpuwdwinwlwpwndwl
puwpbjwydwl dpwghp (wuwwndhpuwlyyws
[hwqnpnipni GGER)

712,672.5

712,672.5

- W 6wfuubin

4861

712,672.5

712,672.5

3. GYpnwuwlywiG dhnipjwl hwpbwbni ppul
GGpnpniduyhl Spugph wowlgnipjwdp
hpwywbwgynn Eplwih gpwdunwywpwnpdwl
pwnbywddwl npuwdwGnphuyhl Spwghn
(wuinyhpuwlydwd hwgnpnipiniGG6n)

154,222.5

154,222.5

- W 6wfuubin

4861

154,222.5

154,222.5

4. Gypnuwuwiywl GEpnpntduyghl puGyh
wowlygni pruid], wlwawgynn Gplwl
gnwiwwnwwpwpiwl puwpbywydwl Spughn
(wuinyhpuwydwd hwgnpnipiniGG6n)

154,222.5

154,222.5

- W 6wfuubin

4861

154,222.5

154,222.5

5. 6Ypnuwlyui Gepnpntduyghl pwlyh
wowlygni pjwid) whwawgynn Gplwig,
onwdwinwluwpuwpdwl pwnpbywddwl
ppwdwGnphuyhl spwghp (wwindhpwlydws
[hwqnpnipni GGEp)

116,797.8

116,797.8

- W 6wfuubin

4861

116,797.8

116,797.8

2640

06

®nnnghtiph ntuwynpnid

2,170,973.0

2,123,973.0

47,000.0

nphg’

2641

06

®nnnglbph |ntuwynnpnid

2,170,973.0

2,123,973.0

47,000.0

wyn pynid’

1. Uninwiphl jnruwdnpnipuwl gulgh

hhdGwaGnpngnid

40,000.0

40,000.0

- GLlpbnh L 2hOnepyntGOEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid

5113

40,000.0

40,000.0

2. Upwnwphl nruwdnpnipuwl gulgh
Jwhwaqnpodwl L wwhwwGdwa

wpfuunnuwliplbin

2,121,973.0

2,121,973.0

- W 6wfuubin

4861

2,121,973.0

2,121,973.0

3. Chlptinh gbnwnybuwnwlwl jmuwynpnid

9,000.0

2,000.0

7,000.0

- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b
wwhwwntd

4251

2,000.0

2,000.0

- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid

5113

7,000.0

7,000.0

2650

06

PhUwuwnwluyhl ;hbwpwpnipjwa b YndniGuy
SweuwyntpynLGGEpH gény hbunwgnunwlw b
Owfuwqduyhl wpfuwinwGplbn

8,000.0

8,000.0

nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 v 0 swiuubph nGnEuwghnwywl = fruattn 1 b anwihG

w2 3| E 2 pinLeGunwih n sl o= Junswlw pnigt | $nlnwhb pynieb

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2651 | 06 1 |ROwywnwlwihb zhbwpwpnipiwb L Yyndntbuwyg 8,000.0 - 8,000.0
SwrwjnLpntbbEph gény hunnwgnunwyw L
Owfuwgbwihb wpfuwwnwbpltbn
wyn pynd’
1. Chhaptiph L 2hGnipintGGaph hEunnwgnundwG 8,000.0 - 8,000.0
wpfuunnuwliplbin
- LwjuwgswhbGunwgnunwywb dwfuutin 5134 8,000.0 - 8,000.0

2660|06 | 6 | 0 | PGwlwnwluyhl ;hGwpwpnipjwl L YndniGuy 3,006,677.5 1,538,011.8 1,468,665.7
SwewynipyntGGEn (wy nwubpha swwnlyuwlnn)
nphg’

266106 | 6 | 1 |ROwywpwlwih( 2hGwpwnnipjwb L YyndntGuwy 3,006,677.5 1,538,011.8 1,468,665.7
SwrwjntpntbObn (wy| nwubphl sywwnywbnn)
wyn pynid’
1. Pwquiwpbwluwpwl p6Gpbph hwpp 239,807.2 239,807.2 -
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 239,807.2 239,807.2 -
wwhwwlntd
2. Pwquiuwpbwluwpwl p6Gpbph pbp 216,417.0 48,000.0 168,417.0
wnwbhplbbiph YGpwblnpngnid
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp ineptn 4269 48,000.0 48,000.0 -
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOBnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 168,417.0 - 168,417.0
3. Pwluyhl tnwipwdplbinh b 1,489,523.7 336,275.0 1,153,248.7
fuwnwhpwwwpwlGbph hhdGwGnpngnid ni
wwhuwwbni g
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 94,975.0 94,975.0 -
wwhwwntd
- <wwnnty GwwuinwlwihG wyp neptn 4269 31,300.0 31,300.0 -
- Untpuhnhwbp ng wGwnwywh (ng hwdwbpuwihb) ng 4521 10,000.0 10,000.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
- LdhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 200,000.0 200,000.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 187,000.0 - 187,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 919,960.0 - 919,960.0
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 46,288.7 - 46,288.7
4. Puqdwpluwlupwl p6Gpbnh pwnpbliwnqdwl 557,148.0 507,148.0 50,000.0
wyy wpfuunnuwliplbn
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 357,383.0 357,383.0 -
wwhwwntd
- <wwnnty GwwuinwlwihG wyp neptn 4269 11,765.0 11,765.0 -
- Untpuhnhwbp ng wGwnwywb (ng hwdwbpuwihb) ns 4521 138,000.0 138,000.0 -
$hlwluwywb Yugtwytnpwnipntbbbph
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 50,000.0 - 50,000.0
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b G { G

w 2 3 2 pInLetnwy n g £ = Junswywl pnigt | dnlnuyhl pnie

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

5. 2pnuyhl Yueniyglbinh whwagnpdnid L 320,000.0 320,000.0 -
wwhuwwbni g
- Uj) Swiuutbn 4861 320,000.0 320,000.0 -
6. Ywpuwyunnlbph wwhwwinid 26,781.6 26,781.6 -
- LOpwghy npwdwbnphbbp wewnwywb L 4638 26,781.6 26,781.6 -
hwdiwjopwht wrluinpwiht YuwqdwytpwnientGbsph
7. QudwpwgnidGliph b wyy 2hGnipiniGaGph 60,000.0 60,000.0 -
Ybpwanpngnid L gniGwqupnnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 60,000.0 60,000.0 -
wwhwwntd
8. Ypwnuyhl wuwnyquidpabph Gnpngnid 70,000.0 - 70,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 70,000.0 - 70,000.0
9. Ynyninwigdbiph Yuenignid L Ybpwlnpngnid 27,000.0 - 27,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 27,000.0 - 27,000.0

2700|070 | 0 unnaaunu<nt@3Ntu 108,527.0 15,500.0 93,027.0
wyn pynLd’

2710|07 | 1 | 0 | Adohuwlwl wuypwlplbp, uwppbp L 71,500.0 - 71,500.0
vwppwynpnidlabp
nphg’

2711107 | 1 | 1 |Ynwgnpéwywl wwpwbplbn 71,500.0 - 71,500.0
wyn pynid’
1. Upnnowwwhwlwl JuquwlybnwnipiniGGGph 71,500.0 - 71,500.0
hwiwn pd>Yuwlul uwppwynpmdabph
dbrppbpnid
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 71,500.0 - 71,500.0

2760|107 | 6 | 0 | UrnnowwwhnipintG (wy nuubphG 37,027.0 15,500.0 21,527.0
swunnljulinig)
nphg’

276107 | 6 | 1 |Urnnowwwhwywl hwpwyhg dwrwnipntbbbp L 37,027.0 15,500.0 21,527.0
Spwgntin
wyn pynLd’
1. Upnnowwwhwlwl opllunGlph 25,027.0 3,500.0 21,627.0
hhdGwaGnpngnid
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 3,500.0 3,500.0 -
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 21,527.0 - 21,527.0
2. Ndywnwidunsbih hbirnwgnunnipiniGG6ph 12,000.0 12,000.0 -
hpwlwbuwgnid
- Uwubwghunwyw swrwjnipjntbbbn 4241 12,000.0 12,000.0 -
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£, 2 5 o LIRS T 12 e
=5 8in 2 pINtebIWIhG Swiuubnh thnbuwGhiWyYWa Z Z| Dlnuwdblp quinswywo pigl | Sninuiht pnigt
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2800 | 08 0 <UuLahus, ucuuntsme by urnu 3,829,029.3 2,721,929.3 1,107,100.0
wyn pynLd’

2810|108 | 1 | 0 |<wdhquwnh L uwnpuinp SwrwynipinLGGEN 844,799.9 434,799.9 410,000.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOguwnh L uwynpunh SwrwjntnLtbbEn 844,799.9 434,799.9 410,000.0
wyn pynLd’
1. Uynpunughl dhongwrnt dGEph 136,799.9 136,799.9 -
Juquwlbpwni g
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 8,937.4 8,937.4 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 127,862.5 127,862.5 -
2. <wlquwnp gninplbiph L gpnuuwyghlbph 660,000.0 250,000.0 410,000.0
Juipnigmid m wwhuwjuwGnig
- GLlpbnh L Ywrenygltph pGpwghy Gnpngned b 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwntd
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 40,000.0 40,000.0 -
- LdhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGnwwGnnn 4819 200,000.0 200,000.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtnhl
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yurenigned 5112 396,000.0 - 396,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGOBnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 14,000.0 - 14,000.0
3. <Géwhdwhpuwwwpwlh whwanpénid 48,000.0 48,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtGOEn 4239 48,000.0 48,000.0 -

2820|108 | 2 | O |Upwlynipuyhl SwruynipiniGGEn 2,922,404.4 2,225,304.4 697,100.0
nphg’

282108 | 2 | 1 |Qpwnwnwadtn 696,787.0 446,787.0 250,000.0
wyn pynid’
1. Qpuinwpwluyhl swewynipintGG6n 446,787.0 446,787.0 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 446,787.0 446,787.0 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. QpuinwpnwlGbph hhdGuwlnpngmnid 250,000.0 - 250,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 250,000.0 - 250,000.0

282208 | 2 | 2 |Bwlqwnwlbbp L gnigwunwh(bp 365,227.7 265,227.7 100,000.0
wyn pynid’
1. Bwlqupwluyhl swrwynipintGGbn L 265,227.7 265,227.7 -
gnigwhwlnbulbp
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 265,227.7 265,227.7 -

(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = oG

c = = 3 = nwaikop

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. BwlqupwlGbph Gnpngnid 100,000.0 - 100,000.0
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 100,000.0 - 100,000.0

2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph wnlbp, wyniipbtp, YsGunpnbbsn 188,009.1 90,909.1 97,100.0
wyn pynLd’
1. <wduylpuyhl drwlynyph b wquwn dwdwlbgh 90,909.1 90,909.1 -
Yuqiwlbpwni d
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 90,909.1 90,909.1 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Vowlynyph wnlbph hhdGwnpngnid L 97,100.0 - 97,100.0
YGpwlnpngnid
- GLlpbph L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 97,100.0 - 97,100.0

282408 | 2 | 4 |Ujy Gywynipwiht ywglwybnwnipntbGbp 1,188,346.3 938,346.3 250,000.0
wyn pynLd’
1. Vpwiynipuyhl dhonguenidabph 688,407.8 688,407.8 -
hpwlwbwgnid
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 4,400.0 4,400.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 48,358.7 48,358.7 -
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 635,649.1 635,649.1 -
2. YGhnwlwpwlwlwl wignt 249,938.5 249,938.5 -
gnigunpnipnt GGGp
- UntpupnhwGtp ng $howlbuwyub wewnwywb 4511 249,938.5 249,938.5 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
3. Ybanwlwpwlwlwh wignt hhoGulnpngnid 250,000.0 - 250,000.0
- GLlpbnh L 2hOneyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 250,000.0 - 250,000.0

2825/08 | 2 | 5 |Unpybuwn 458,334.3 458,334.3 -
wyn pynid’
1. Gpnuwdrwnwnybuwnp L wwpwpdbuwnh 98,991.7 98,991.7 -
hwdbpqlbp
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 98,991.7 98,991.7 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Bunnbpwlwl Gapyuywgnidabn 359,342.6 359,342.6 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 359,342.6 359,342.6 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph

282708 | 2 | 7 |<niwndwlbbnh L Gowynipwiht wpdbplbph 25,700.0 25,700.0 -

ybpwywbglnid L wwhwwnid

wyn pynid’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= T pwdhbGbph, fudptph L nwubnh, hOswtu Gwl =3 = o0

c = = 3 = nwaikop

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| 2 nwuwyungiwb hnnqwébbph  wadwaniiabnp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

1. <nipwpdwlGbph Ybpwlnpngnid L 25,700.0 25,700.0 -
wwhuwwbni g
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 12,700.0 12,700.0 -
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGewghy Gnpngned b 4251 13,000.0 13,000.0 -
wwhwwntd

2830|108 | 3 | 0 |Nwnhn L hGentutnwhwnnpnndGEph 36,000.0 36,000.0 -
hGpwndwydwa L hpwwnwpwlswlwa
SwpwyntpynLGGEN
nphg’

2831|08 | 3 | 1 |<Grniunnwrwnhnhwnnpnniibbn 36,000.0 36,000.0 -
wyn pynd’
1. Puwnwpwwbunwpwih wofuwnwlplbbpnh 36,000.0 36,000.0 -
[nLuwipwln g
- Uwubwghunwywb swrwjnipjntbbn 4241 36,000.0 36,000.0 -

2840|08 | 4 | 0 | Ypnbwlwl L hwuwpwlwlwl wy 25,825.0 25,825.0 -
SwpwyntpynLGGEN
nphg’

2843|108 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwpwywywb wy SwrwjnipnLtbbGn 25,825.0 25,825.0 -
wyn pynLd’
1. UGnwdwlygnm pyulb YKwnlbp 25,825.0 25,825.0 -
- LuhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGunwwGnnn 4819 25,825.0 25,825.0 -
Juaqiwybpwnipyntbtphl

29001090 | O urPENH33NHL 26,590,262.4 25,158,517.5 1,431,744.9
wyn pynid’

2910|109 | 1 | 0 | Lwfuwnupngwluwl L tnwppwlwl pGnhwanip 14,675,501.4 14,475,501.4 200,000.0
Uppnipyntl
nphg’

291109 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywh Yppnipintd 7,768,898.6 7,568,898.6 200,000.0
wyn pynid’
1. Lwfuwi nquljwii niunignid 7,566,404.3 7,566,404.3 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywl 4511 7,566,404.3 7,566,404.3 -
(hwiwybpwh0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Lwfuw ngquilywil ntuntgdwl 200,000.0 - 200,000.0
Yuwquowybpuwdwl hwdwn wihpwdbwn gniyph
dbpp pbpnid
- Wy dbpbOwobn L uwppwynpniibbp 5129 200,000.0 - 200,000.0
3. Lwfuw ngquiljwl nLpInLl 2,494.3 2,494.3 -
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 24943 24943 -
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e al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

g - % = 3 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub % = DOnwakap

w2 3| 5 & pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

291209 | 1 | 2 |Swppwywb plnhwnip Ynpnepintb 6,906,602.8 6,906,602.8 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlwl niunignid 6,201,182.2 6,201,182.2 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnipnLtbbEn 4239 6,201,182.2 6,201,182.2 -
2. <unnniy Yppnipint G 176,818.3 176,818.3 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnipnLtbbEn 4239 176,818.3 176,818.3 -
3. Ubpwepwlwl Yppnipint G 528,602.3 528,602.3 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 528,602.3 528,602.3 -

2920109 | 2 | 0 |\Uhotwlwng panhwbnin 4ppnipinG 8,146,130.6 8,146,130.6 -
nphg’

2921109 | 2 | 1 |<hdGwlywh pGnhwbnip Yneneeintb 7,859,634.0 7,859,634.0 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlwl niunignid 7,155,032.2 7,165,032.2 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 7,155,032.2 7,155,032.2 -
2. <unnniy Yppnipint G 197,064.7 197,064.7 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 197,064.7 197,064.7 -
3. Ubpwpwlwl Yppnipint G 499,508.7 499,508.7 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 499,508.7 499,508.7 -
4. Gpbynywb Yppnipnt G 8,028.4 8,028.4 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtGOEn 4239 8,028.4 8,028.4 -

292209 | 2 | 2 |\UhoGwlywng (1nhd) pGnhwbnip Yppenipntd 286,496.6 286,496.6 -
wyn pynid’
1. <wlpwyppwlwa niunignid 244,755.6 244,755.6 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 244,755.6 244,755.6 -
2. <unnniy Yppnipint G 33,743.9 33,743.9 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 33,743.9 33,743.9 -
3. Ubpwewlwa Yppnipint 204.9 204.9 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 204.9 204.9 -
4. Gpbymw Yppnipint G 7,792.2 7,792.2 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 7,792.2 7,792.2 -

2950(09 | 5 | 0 | Luwn dwlwpnwlGbph snwuwluwpgdnn 3,159,576.7 2,477,831.8 681,744.9
Uppnipyntl
nphg’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

= = % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

=i £l 3 Guwiht swiuubph nhnbuwghunwywh Z2 udsD 1 b { {

w = 3 &= pinL9 J n q e Jwpswywa pnie Snlnwjh pjnLok

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2951 |09 1 [Upunwnwpngwywb nwuunhwpwynipntl 3,159,576.7 2,477,831.8 681,744.9
wyn pynLd’
1. Upwnw ngqwlwl nwuwnhwpwlynipini 2,307,142.6 2,307,142.6 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnipnLtbbEn 4239 56,541.6 56,541.6 -
- Untpuhnhwlbp ng $hOwbuwywl wenwywb 4511 2,250,601.0 2,250,601.0 -
(hwiwybpwih0) Yuwgiwytnpwnipntbbbph
2. Upwnw nquiywl Juqdwlbpwnipini GGG, 611,744.9 - 611,744.9
hhdGwaGnpngmd L YGpwanpngnid
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhuwy yepwbnpngnid 5113 611,744.9 - 611,744.9
3. «<wiynp Ynomuwily Yppwhwduihn MNUY- 7,980.2 7,980.2 -
nLd wpunw nquilul nuwuwnhwpwlyni pjulb
Juwquwlybpynid (wundhpwlduwé
[hwqnpnipni GGEp)
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 7,980.2 7,980.2 -
4. Gpwdrwnwlywl L wpdbuwnh nupnglbpnid 162,709.0 162,709.0 -
wqquyhl jwpuyhl L thnnuyhl Gduwquipwbbabnh
qony munmgmd
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 162,709.0 162,709.0 -
5. Upunuw ngwlwl uwqdwlbpwnipint GGG, 70,000.0 - 70,000.0
hwiwp wahpwdtiynn gniph daep pbpnid
- Wy dbpbawobn L uwppwynpniibbp 5129 70,000.0 - 70,000.0

2960|09 | 6 | 0 | YUnpnipywlp wnpwdwnpdnn odwlnwy 609,053.7 59,053.7 550,000.0
SwpwyntpynLGGEN
nphg’

296109 | 6 | 1 |UppnLpjwlp wpwdwnpynn odwlnwy dwrwjnipjnLtbbGn 609,053.7 59,053.7 550,000.0
wyjn pyntd’
1. Lwfuwi nquiljuwil hwuwnuwiinni pint GGG 566,502.7 16,502.7 550,000.0
hhdGwaGnpngmid L YGpwanpngnid
- GLlpbnh L Ywrenygbtph pGpwghy Gnpngned b 4251 16,502.7 16,502.7 -
wwhwwntd
- GLlpbnh L 2hOnepyntGbEnph Yuwwhunwy yepwbnpngnid 5113 550,000.0 - 550,000.0
2. wypnguluwiGlGbph ojhdwhwnwlbph b wyy 16,310.0 16,310.0 -
Uhongwpem dG&ph Yuquiwlbpwni o
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 16,310.0 16,310.0 -
3. Unghuwywwybu wiwwwhny wpwlbnunGbnhG 26,241.0 26,241.0 -
wiyAwn nuuwgppbpny wwwhnynid
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 26,241.0 26,241.0 -

3000(10| 0|0 unshuLuyuu nucSMULNH33NFL 1,739,444 4 1,739,444 4 -
wyn pynLd’
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al o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb ﬁ wyjn pyntd’

=_| £ g 3 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3

=28 2 3 = = QOnwakap

o 2 2 _5 = pnobinwihG dwiuubph nnbwnbuwghunwywb == Jwpswyw pniot | $nlnuwyhb pneet

= nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 1213 |4 5 6 7 8 9

3070| 10 0 | Unghwjwlwl hunny wpuwnnGnipiniGGE (wyy 603,781.3 603,781.3
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwuwnnty wpunnOnipintGbbn (wy 603,781.3 603,781.3
nuwubphb swywunywbnn)
wyn pynd’
1. Unghuwywwbu wawwwhny pGunwhplbnh 6,598.0 6,598.0
bGp6luwlbbiph hwaguwnh Yuqdwybpwnid
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywintpinta 4216 3,068.0 3,068.0
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 2,180.0 2,180.0
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 1,350.0 1,350.0
2. <wpuwquin snLabgnn wGdwag b 30,065.5 30,065.5
unghwywuwbu wiwwwhny plunuGhplbnh
hwdwp hninwpyuwynpnipywl yuwqdwlbnwnid
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 30,065.5 30,065.5
3. Unghuwywuwbu wlwwwhny pGunwGhplbphG 371,192.8 371,192.8
wnGuwlwb L hhpwwwlh opbphl wowlgnipini o
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 2,500.0 2,500.0
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtGbEn 4239 4,676.0 4,676.0
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp ineptn 4269 89,551.9 89,551.9
- Uy pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 182,864.9 182,864.9
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 25,000.0 25,000.0
- LuhpwwnynipntbGbp wy whniyp shGunwwGnnn 4819 66,600.0 66,600.0
Juaqiwybpwnipyntbtphl
4. Unghwyuwwbu wiwwwhny wGdwlg 168,125.0 168,125.0
wowlgnipint G
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 4,320.0 4,320.0
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 21,800.0 21,800.0
- <wwnnty GwwuinwywihG wyp nepkn 4269 1,825.0 1,825.0
- Untpuhnhwbp ng wGwnwywb (ng hwdwbpuwihb) ns 4521 2,400.0 2,400.0
$hlwluwywb Yugiwytnpwnipntbbbph
- Uyl pbpwghy npwiw0Gnphbtn 4639 9,600.0 9,600.0
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 35,000.0 35,000.0
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 93,180.0 93,180.0
Juaqiwybpwnipyntbtphl
5. <wuwnpwluwlwl Yuqdwlybpwnipini GGGphG 27,800.0 27,800.0
wowlgnipint G
- LuhpwwnynipntbGbp wy pwhniyp shGunwwGnnn 4819 27,800.0 27,800.0

Juaqiwybpwnipyntbtphl
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c |al o ANLobnwhG dwiuubnh gnpéwrwywl nwuwlywngiwl | 5 wyn pynd’

= % E= 1 pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = 0OnwdkG

] £l 3 Guwjh( Swiuubph nGunbuwghinwywl = fruattn 1 b anwihG b

w = 3 &= RINLY ) n q = F Juwnswywb pyniy $nlnwyiha pniy

a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7 8

3090| 10 0 | Unghwjwluwl wuwpwnwwGnipini b (wy 1,135,663.1 1,135,663.1 -
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwpunwwbnipntb (wy; nwubnhl 302,359.1 302,359.1 -
swwuinywlnn)
wyn pynd’
1. Unghuwywlwl oqlnipjuwl dwewynipintGGGph 302,359.1 302,359.1 -
qnpontGGnpjwl Yuqdwybpwnmd
(wuwwny hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- U2uwuinnnGbph w2fuwwnwywndbp L 4111 287,849.5 287,849.5 -
hwyblwydwnbbp
- EGGpgbuinhy swrwynipnLbGep 4212 4,725.0 4,725.0 -
- UndntGwy SwrwynipntbbBn 4213 161.9 161.9 -
- Ywuwh SwrwjnipnLbGbn 4214 2,097.5 2,097.5 -
- Qnyph L uwppwynpnidbbph yupdwywinipinta 4216 750.0 750.0 -
- LkipphG gnpéninniibbn 4221 48.0 48.0 -
- UbpbOwlbph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 880.8 880.8 -
Gnpngntd b wwhwwOnid
- Qpwubwyuwhb Gnipbp LW hwgniuwn 4261 3,846.6 3,846.6 -
- Spwluwnpuwihb Gnipkn 4264 1,560.6 1,560.6 -
- Ushgwnuwihb L hwbpwhG ubbnh Ojneebn 4267 305.4 305.4 -
- Uj) Swiuutbn 4861 133.8 133.8 -

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwunwwbntpjubp tnpwdwnnynn 833,304.0 833,304.0 -
odwlnwy dwrwnipintbbtn (wy nwuknhl
swwuinywlnn)
wyn pynid’
1. MGwnwlwl hhdGwplGbph L 675,432.0 675,432.0 -
Ywquiwlybpuwnipint6G6pH wfuwnnnlbnh
unghwjwywl thupbpny wwwhnynid
(wuwwnyd hpuwiydwé jhugnpnipini GGGn)
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 675,432.0 675,432.0 -
2. Upnnontpjul wwwhnywapnipint 167,872.0 1567,872.0 -
- Uywhnwgnwywb dwfuutin 4215 157,872.0 157,872.0 -

3100(11/0 | 0O <hUluyuvu AUIhLLGNPL 2NUUYNN 3,962,616.0 6,900,949.6 8,000.0

nuULNFUSU3hL dNuIeN

wyn pynid’

311011 | 1 | 0 | << qurwdwpnipjwi L hwduwylGplbph 3,962,616.0 6,900,949.6 8,000.0
wwhniuwnuyhl pnhn
nphg’
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Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub

i
= E = =
E % E E ; pintobitnwihb wfuubph inbwnbuwghwnwywb % % Chnwathp Jwpswywl pniet | dnlnuwyhb pjniok
a| =2 nwuwywpgiwo hnnuétbph  wojwonidatpp =
1 2 (3 |4 5 6 7
1 <4< hwiwybpbtnph wwhniunwhl $nln 3,962,616.0 8,000.0
wyn pynLd’
4891 3,962,616.0 8,000.0

- Mwhniuwnwyhb dhongbbn

-{winyuwgntd wwheuinwihG $nlnhg $nbnwihb piniob

37




